
В Юрге вынесен приговор мужчине, который не хотел уходить из гостей, и избил до смерти хозяина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 31-летнему жителю Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, обвиняемый, находясь в гостях у потерпевшего, с ним распивал спиртные напитки. Затем, хозяин попросил гостя покинуть его жилище, так как он захотел спать. Однако уходить мужчина не захотел, и между ними возник конфликт, а затем драка. Злоумышленник нанес хозяину всего несколько ударов, но тот сразу потерял сознание. Испугавшись, он пытался привести потерпевшего в чувство, делал ему искусственное дыхание, массаж сердца, хлопал по щекам, но травмы оказались смертельными. Тогда он с места преступления скрылся.

Тело мужчины было обнаружено утром, сотрудникам правоохранительных органов установить подозреваемого удалось в течение нескольких часов. По ходатайству следователя до приговора суда задержанный находился под стражей. Примечательно, что ранее он был судимый за аналогичное преступление, и был освобожден по УДО в 2011 году.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1063652>